Navod na sestaveni
AMPHORA Ready s kolecky

Strizny plan biorohoze

Dil €. 1 Zadni dno

Dily €. 3 Korpus predni 1a + b

Postup

Dil &. 5 Korpus stredni

MontaZz provadejte vzdy nejméné ve 2 osobéach.

Spojovaci material

Specialni Srouboveé spoje

24x Sroubovy spoj M10x30

[===9
—
—

1x Sroub imbus M10x30
2x Podlozka KR 10
1x Matice 6hr. M10

1x Podlozka pérova KR 10

2x Sroubovy spoj M10x40

1x Sroub imbus M10x40

2x Podlozka KR 10
1x Matice 6hr. M10

1x Podlozka pérova KR 10

R

2x Sroubovy spoj M12x60

1x Sroub imbus M12x80

2x Podlozka KR 12

1x Podlozka kola

1

1x Matice Bhr. M12

1x Podlozka pérova KR 12

o |

+ ostatni spojovaci material

]|

200

1040

870

Korpus predni 2

200
07l

A

L/

1140

610

Dil ¢. 2 Predni dno

=
o=
=

460

Dily ¢. 4 Korpus zadni 1 a 2

370

Spodni plat prisroubujte k noham

530

stojanu (pomoci Sroubovych spojd

Mezi jednotlivé nohy prisroubujte pricky
(pomaoci Sroubovych spojd M10x30,
ohyby orientujte smeérem do stfedu stojanu).
V/Sechny dosud pouzité Sroubove spoje dotahnete.

Na stojan prisroubuijte plech ulozeni boéniho stolku.
Stolek pripevnete k plechu ulozeni provlecenim osy a tu z obou stran zajistete
proti vysunuti podlozkou a pojistnym krouzkem. Stranu, na které bude
bocni stolek namontovan, je mozno zvolit dle potreby.

Do dér oznacenych Sipkou nasunte plastove zaslepky.

M10x30, plat orientujte dle obrazku).

Spoje neutahujte.

4] o)

Na nohy stojanu, které jsou ukonceny
pruchozi dirou, prisroubujte pevna kolecka.
Mezi kolo a osu kola vlozte distancni valecky

(kratké - z kazdé strany jeden), témi nasledné
provlecte osu kola spolu s vodici trubickou
(dlouhd). Navle¢te na osu pérovou podlozku
a podlozku a matici dotéahnéte.

Otocéna kola prisroubujte na nohy stojanu,
ktere jsou ukonceny konzolou, dle obrazku
(pomoci Sroubovych spoja M12x60).

Drzaky prislusenstvi prisSroubujte
na opacnou stranu nez bocni stolek.

K hornimu platu priSroubujte nohy stojanu
(pomoci Sroubovych spojd M10x30).
Spoje neutahuijte.

Predni stolek vsunite do drézek a na obou stranach
jej prisroubujte (pomoci Sroubovych spojd M10x40].
Spoje prilis neutahujte, musi byt zajiSten volny pohyb

stolku v drazkach tak, aby jej bylo mozné sklapet.
Do dér oznacenych Sipkou nasunte plastove zaslepky.

Tmelem prilepte Biorohoz (dil €. 1 zadni dno dle stfizného planu
biorohoze) do spodniho vyrezu zadni desky dna, desku poloZte
touto spodni stranou s biorohozi na horni plat stojanu.

V pripadeé potreby odloupnutim vrstvy biorohoze snizte jeji tloustku.



10)

Tmelem prilepte Biorohoz (dil €. 2 pfedni dno dle strizného
planu biorohoze) do spodniho vyrezu predni desky dna, touto
spodni stranou s biorohozi polozte desku na haorni plat stojanu.
V pripade potreby odloupnutim vrstvy biorohoze snizte jeji tloustku.

Do wyrezu desky dna vlozZte vnitrni desku.

Sestavenou klenbu prekryjte alespon
1 vrstvou hlinikove folie.
Folii proti pohybu zajistéte bodove

Stredni dil klenby orientujte dirou blize k vyrezu
pro kominek a polozte ji na vrchal klenby.

Do zbyvajicich prostor polozte posledni
dve tvarovky tak, aby do sebe zadmky zapadaly.

Stredni dil korpusu z vnitini strany vymazte bodove tmelem a nalepte do néj Biorohoz
(dil €. 5 korpus stredni dle strizného planu biorohoze). Stredni dil korpusu nejdrive na zkousku
umistete na stojan mezi jednotlivé kusy korpusu tak, aby do sebe zapadly vyrezy jednotlivych tvarovek
a spary byly co nejmensi. V pripadé potreby vyrovnani viozte dodané dilatacni podlozky pod bo&ni hrany nejlépe
v mistech (9 bodu] viz Sipky. Podlozky jiz nevytahuijte. V pripadé pouZiti vice nez 2 ks podlozZek na sebe je k sobé
prichytte silikonem. Odstrarite stiedni dil korpusu a na zamky korpusu predniho a zadniho dilu aplikujte po celem
obvodu housenku ¢irého silikonu o prdmeéru max. 3 mm. Stredni korpus umistéte zpét.
V pripadé potreby odloupnutim vrstvy biorohoze snizte jeji tloustku.

Na predni desku dna umistéte predni klenbu.

tmelem k zarobetonovym tvarovkam.

Na zadni desku dna umistéte zadni klenbu. Malou bocéni klenbu umistéte mezi

klenbu predni a zadni.

18)

Predni dil korpusu z vnitfni strany bodove vymazte
tmelem a nalepte do néj Biorohoz.

(dily €. 3 korpus predni 1a,1b,2 dle strizného
planu biorohoze). Predni korpus umistéte na stojan
nad predni klenbu tak, aby licoval s klenbou.

Pri préaci s tvarovkami korpusu postupujte
velice opatrne, nepouzivejte hrubou silu,
tvarovky jsou kirehké a hrozi jejich poskozeni.

V pripadeé potreby odloupnutim vrstvy
biorohoze snizte jeji tloustku.

Zadni dil korpusu z vnitrni strany vymazte
bodove tmelem a nalepte do néj Biorohoz
(dily €. 4 korpus zadni 1 a 2 dle strizného planu
biorohoze]. Zadni korpus umistéte na stojan nad
zadni klenbu. Pri praci s tvarovkami korpusu
postupujte velice opatrné, nepouzivejte
hrubou silu, tvarovky jsou krehké
a hrozi jejich poskozeni.

V pripadeé potreby odloupnutim
vrstvy biorohoze snizte jeji tloustku.

22)

Vyriznéte diru pro kominek (skrz izolaci a alobal).
Aplikujte ¢iry silikon po obvodu pece mezi
spodni hranu korpusu a stojan do vzniklé spary.

Tésnici provazec o sifce 20 mm vlozte pod horni
prirubu a kominek vsurite do otvoru v pfednim korpusu,
az dosedne na kovovou clonu kominku. Pec uzavrete
kovovymi dvirky. Teplomér umistéte zcela na zaver
do otvoru za kominkem (pro spravné ustaveni
je nutno propichnout izolaci).



